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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3011 

Vragen van de leden Ploumen en Van der Hul (beiden PvdA) aan de Minister 
voor Medische Zorg over hartinfarcten die voor vrouwen bijna dubbel zo vaak 
fataal zijn dan voor mannen (ingezonden 24 mei 2019). 

Mededeling van Minister Bruins (Medische Zorg) (ontvangen 14 juni 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat hartinfarcten bij vrouwen vaker fataal 
aflopen dan bij mannen?1 

Vraag 2
Vindt u het ook onaanvaardbaar dat vrouwen bijna dubbel zo vaak overlijden 
na een hartinfarct dan mannen? Bent u bereid om maatregelen te nemen? Zo 
ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid om meer bekendheid te geven aan het feit dat uit onderzoek 
blijkt dat vrouwen minder vaak worden gereanimeerd en dat omstanders 
terughoudender zouden zijn om vrouwen te reanimeren, bijvoorbeeld door 
middel van een publiekscampagne of door dit onderdeel te laten zijn van 
reanimatiecursussen? Zo ja, kunt u een toelichting geven? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de symptomen die wijzen op een hartinfarct of 
hartstilstand bij vrouwen een prominente plek moet krijgen binnen reanima-
tiecursussen? Zo ja, hoe gaat u hiervoor zorgen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Gezien het feit dat de symptomen van een hartinfarct of hartstilstand bij 
vrouwen minder vaak worden herkend al langer bekend is, heeft u maatrege-
len genomen om hier verandering in te brengen? Zo ja, welke maatregelen 
zijn genomen? Kunt u toelichten wat dit heeft opgeleverd? Zo nee, waarom 
niet? 

1 https://www.parool.nl/amsterdam/hartstilstand-loopt-bij-vrouwen-vaker-fataal-af~bc2b2124/
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Vraag 6
Welke onderzoeken naar hart- en vaatziekten bij vrouwen lopen nu? Hoeveel 
geld is beschikbaar voor onderzoek dat specifiek gericht is op hart- en 
vaatziekten bij vrouwen? Vindt u dat voldoende of deelt u de mening dat een 
extra impuls nodig is en hier extra budget voor uitgetrokken moet worden? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Ploumen (PvdA) en Van den Hul (PvdA) over 
hartinfarcten die voor vrouwen bijna dubbel zo vaak fataal zijn dan voor 
mannen (2019Z10462) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat het inwinnen van informatie ten behoeve van 
de beantwoording van de vragen meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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